

## サイバーメディアセンター教授会 議事要録

日 時： 令和6年5月23日（木）15：00～17：15

場 所： オンライン開催（Teams）

出席者： 降旗センター長、阿部教授、猪俣教授、岩居教授、浦西教授、下西教授、伊達教授、村田教授、鎗水教授、大下准教授、大平准教授、大前准教授、白井准教授、宮武准教授、安福准教授

欠席者： 吉野教授、廣森准教授

議事に先立ち、前回の教授会議事要録（案）の確認があり、これを承認した。

### 議 題

（審議事項）

#### 1. 特任研究員の継続雇用について

65歳を超える特任研究員の継続雇用について、資料1に基づき、当該者の健康状態等について説明があり、審議の結果、これを承認した。

#### 2. サイバーメディアセンターの委員等の選出について

標記のことについて、資料2に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。

#### 3. 令和5年度決算報告及び令和6年度当初予算配分（案）について

標記のことについて、資料3-1、3-2に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。

なお、令和7年度の予算配分（部門秘書雇用経費の配分等含む）については、新組織発足後、改めて検討することを確認した。

#### 4. 共同研究の受入れについて

標記のことについて、資料4-1、4-2に基づき説明があり、審議の結果、これを承認した。

#### 5. 新組織について

サイバーメディアセンターとデータビリティフロンティア機構が統合して発足する新組織について、資料5-1及び5-2に基づき現状と統合後の組織体制について説明があり、審議の結果、これを承認した。また、統合後の組織体制について、研究部門名称の変更希望があれば、センター長まで連絡するよう、依頼があった。

続いて資料5-3に基づき、デジタルアーキテクチャ機構（仮称）創設委員会の設立及び同委員会に参画する委員について説明があり、審議の結果、これを承認した。

なお、人事については、概算要求ポストの配置のみ同委員会で審議し、新組織設立前の採用に関しては同委員会での審議は必要なくそれぞれの組織で審議を行うこと、予算については、令和6年度はそれぞれの組織で独立して配分・執行すること、また、新組織の執行部の構成については、現時点の案であり、今後の同委員会での議論によって変更する可能性があることについて、確認した。

（報告事項）

#### 1. 各種委員会報告について

##### （1）学内委員会

##### ① 豊中地区事業場安全衛生委員会（4月2日）

- ② 学術研究機構会議（4月26日、5月15日）
- ③ ダイバーシティ&インクルージョンセンター会議（5月7日）
- ④ 理工情報系オナー大学院プログラム教務委員会（5月8日）
- ⑤ 吹田地区事業場安全衛生委員会（5月10日）
- ⑥ 教育課程委員会（5月10日）
- ⑦ 教育研究評議会（5月15日）
- ⑧ 部局長会議（5月15日）
- ⑨ 吹田地区箕面地区合同部局長会議（5月16日）
- ⑩ 豊中地区部局長会議（5月20日）
- ⑪ キャンパス整備検討委員会（5月20日）
  - ・統合による組織名の変更に伴い、棟名称も変更となることから、キャンパス整備検討委員会において棟名称変更の承認手続きが必要である旨説明があった。
  - ・部局提案型スペース創出支援事業について、適当な未利用スペースがあれば提案いただくよう、センター長から依頼があった。

(2) センター内委員会

- ① 研究倫理審査委員会（4月17日）

2. 兼業について

標記のことについて、資料18に基づき、報告があった。

3. 令和6年度部局運営方針等ヒアリング資料の作成について

標記のことについて、資料19に基づき、報告があった。

4. 令和6年度いちょう祭開催報告について

標記のことについて、資料20に基づき、報告があった。

5. 令和5年度CMC未来創生経費の成果報告について

標記のことについて、資料21に基づき、報告があった。

6. 「第17回組込み適塾」の共催について

標記のことについて、資料22に基づき、報告があった。

7. その他

(1) サイバーメディアセンターの業務報告について

標記のことについて、各部門から、報告があった。

(2) その他

新組織における教授会（10月以降）について、毎月第4木曜日の15時30分から開催する予定である旨、報告があった。

◎次回開催予定日 令和6年6月27日（木）